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Táto prezentácia vznikla v prvom roku pokračovania 
mikroprojektu cezhraničnej spolupráce medzi ZŠ Podolie a 

ZUŠ Strání . 

 Téma udržateľnosti projektu v 1. roku: 
„Zvyky a národné tradície Zlínska a Trenčianska“ 



 
 

 Po Veľkej noci sa v Podolí konajú hody. Tie sú v okolí prvé a vraj 
šalátové. Konajú sa na sv. Juraja, patróna kostola.  

 

 Ako každý rok aj tento rok bol otvorený park miniatúr Matúšovho 
kráľovstva, ktorý je spojený s  Hodovými slávnosťami. 

 

Pre  návštevníkov je pripravený kultúrny program, vystúpenia 
sokoliarov a šermiarov, vystúpenie dychovej hudby , ukážky práce 
remeselníkov. 

 



 Svätý Juraj patrí medzi starokresťanských mučeníkov, ktorých 
uctievanie sa rýchlo rozšírilo vo východnej i západnej Cirkvi. O 
jeho živote však vieme veľmi málo, lebo zachované životopisy sa 
skladajú z legiend bez historickej hodnoty. Jestvujú však 
historické dokumenty, ktoré nám umožňujú urobiť si aspoň 
približnú predstavu o jeho živote. 

  
Sv. Juraj pochádzal z Kapadócie dnešné východné Turecko. 
Staré životopisy hovoria, že jeho matka bola Kapadóčanka, kým 
otec bol Peržan. Juraj bol už od detstva vychovaný po 
kresťansky. V týchto a v iných krajinách vzniklo na svätcovu 
počesť veľa kostolov, bolo po ňom pomenovaných veľa miest a 
obcí a jeho meno patrilo medzi najrozšírenejšie krstné mená. 
Sv. Juraja uctievali v minulosti ako svojho patróna predovšetkým 
kresťanskí rytieri a v novšom období skauti. 

 



 

• Už dva týždne pred hodmi prišli do dediny 
komedianti, na vozoch   a v maringotkách  doviezli 
celý svoj majetok. Všetko ťahali kone a neskôr 
traktory. 
 

• Komedianti najprv začali skladať ingišpír. Ten dal 
najviac roboty. Potom začali rozťahovať šiatre a 
strelnicu. Chlapci sa na hody ledva dočkali rána.  
Poobliekali si nejaké háby a bosí utekali k ingišpíru. 
 





         

• http://www.podolie.sk/  
 

 

• http://www.nestich.sk/?svatyjur=p
amiatky-velkomoravske-hradisko-
kostol-svateho-juraja-hrad-
bielykamen 
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